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ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

A természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelet (a továbbiakban: általános adatvédelmi rendelet) 13. cikkében és egyéb vonatkozó rendelkezéseiben foglaltak szerint a „A tagfelvételi kérelmet benyújtó személyek adatainak nyilvántartása” során jelentkező adatkezelési tevékenységekről, az alábbiak szerint tájékoztatom:

I. Az adatkezelő:

a) Tűzszerész és Folyamőr Egyesület (Székhely: 3580 Tiszaújváros, Mátyás király út 2. 5. em. 2. ajtó, e-mail cím:  tuzszereszesfolyamoregyesulet @gmail.com
b) az adatkezelő képviselője: Lengyel László ügyvezető
c) Az adatkezelő bejegyzési határozat száma: 8.Pk.60.163/2023/2.
d) Az adatkezelő nyilvántartási száma: 05-02-0066287
e) Az adatkezelő adószáma: 19374037-1-05
f) Adatvédelmi tisztviselő: A GDPR rendelet alapján az Egyesület nem köteles adatvédelmi tisztviselő kijelölésére. Az adatkezelő Magyarországon bejegyzett civil egyesület.


II. Az adatkezelés célja, jogalapja, időtartama 
a) Az egyesületbe történő jelentkezés alkalmával a jelentkező által szolgáltatott adatok kezelésének célja a Tűzszerész és Folyamőr Egyesületbe történő tagfelvétel lehetőségének vizsgálata. 
b) Az adatkezelés jogalapja: az általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontján alapul, azaz: az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez.
c) Az adatkezelés időtartama: A tagsági viszony létesítése iránti kérelem elutasítása esetén a jelentkezés elbírálását követően azok törlésre kerülnek, tagsági viszony létesítése esetén az adatkezelés a tagsági viszony megszűnését követő év utolsó napjáig történik.
d) Az adatkezelés során nem történik automatizált döntéshozatal, ideértve a profilalkotást is.


III. Adatközlés, adattovábbítás, adatfeldolgozás
a)A hivatalos szervek általi esetleges megkeresésre (pl. rendőrség, ügyészség, bíróság) adatot közlünk.
b) Adatokat harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére nem továbbítunk.
c) Adatfeldolgozót nem veszünk igénybe.
d) A személyes adatok hiányában nem lehet a felvételi eljárást megkezdeni.

IV. Az Ön jogai
Ön jogosult arra, hogy az adatkezeléssel összefüggő tényekről az adatkezelés megkezdését megelőzően tájékoztatást kapjon, jelen tájékoztató e jogának érvényesülését szolgálja.

a) Ön az adatkezelés teljes időtartama alatt jogosult arra, hogy a hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása azonban nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.
Ön, az adatkezelés teljes időtartama alatt az adatkezelő által kezelt személyes adataira vonatkozólag az alábbiakat kérelmezheti:
- személyes adatokhoz való hozzáférést,
- személyes adatainak helyesbítését, amennyiben azok pontatlanok,
- törléshez való jog („az elfeledtetéshez való jog”) alapján, Ön jogosult arra, hogy az adatkezelő indokoltalan késedelem nélkül törölje az Önre vonatkozó személyes adatokat, amennyiben az alábbi indokok valamelyike fennáll:
            	- a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon kezelték;
             	- az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;
	- a személyes adatokat jogellenesen kezelték;
	- a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell (A törléshez való jog azonban nem gyakorolható, ha az adatkezelés jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez szükséges.);
- Ön jogosult arra, hogy kérésére az adatkezelés korlátozására kerüljön sor, amennyiben az alábbiakban felsorolt esetek valamelyike teljesül:
- ha Ön vitatja az adatai pontosságát (korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, míg az adatkezelő az adatok pontosságát ellenőrzi),
- jogellenes adatkezelés esetén, Ön törlés helyett az adatok felhasználásának korlátozását kéri,
- az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat a jogi igényeinek előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez,

b) Amennyiben megítélése szerint az Önre vonatkozó személyes adatok kezelése megsérti az általános adatvédelmi rendeletet, úgy az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjéhez, a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez fordulhat, valamint panaszt tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9., telefon: +36 (1) 391-1400; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; honlap: www.naih.hu).


